



**Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense
Câmpus Camaquã**

ERRATA 01 EDITAL 03/2018

O diretor-geral do câmpus Camaquã, do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública a errata do edital N° 03/2018, conforme disposição abaixo:

Onde lê-se:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.4 O Processo Seletivo destina-se a candidatos graduados em cursos de licenciaturas ou graduados que estejam atuando em sala de aula.

Leia-se:

1.4 O processo Seletivo destina-se a candidatos graduados em nível superior, graduados em cursos de licenciaturas ou graduados em nível superior.

2. PROCEDIMENTOS PARA A INSCRIÇÃO

No item 3.2.3 é **suprimido a letra C** do referido edital.

Camaquã, 14 de Março de 2018.

Assinatura manuscrita em azul, provavelmente do diretor-geral Tales Emilio Costa Amorim.

Tales Emilio Costa Amorim
Diretor-geral
Câmpus Camaquã